

开心的一天

时雨泽

云师大附小文林校区三(2)班

今天,我和同学一起去参加一个叫“小渔夫”的活动。活动地点在昆明郊区的一个半山坡上,那里有一个很大的农家乐。

活动的内容有很多,包括炸爆米花、做米花糖、做绞绞糖和棒棒糖、割草喂动物、射箭、抓谷花鱼、做鱼陶和扎稻草人。其中,我最喜欢的项目是炸爆米花、射箭和抓谷花鱼。

上午的第一个活动项目是炸爆米花。老师帮我们准备好了高压锅和火炉,高压锅中间大,两头小,看起来像一个葫芦,已经被烧得漆黑漆黑的。上面还有气压表,架在火炉上,摇动一头的把手,锅就转了起来。炉子是桶型的,里面烧的是干玉米棒,炉子底部有一个小洞,连着一根管子,管子的另外一头连着鼓风机,摇动鼓风机,就可以让火烧得更旺。

把干玉米倒进锅里,把锅盖扭紧,架在炉子上。我们两个人一组,一人摇高压锅,一人摇鼓风机,要正着摇五圈,再反着摇五圈,这样才能让玉米受热均匀。高压锅里面的压力越来越高,到了一定的数值后,老师就戴着隔热手套,把锅放进一个很长的大袋子里,用一根铁棍钩在高压锅锅盖的把手上,用力一撬,就听到“砰”的一声巨响,一股白烟从锅里喷出来,爆米花就充满了整个袋子。老师把爆米花倒进一个大簸箕里,我们每人抓了一大把来吃,又甜又香又脆,好吃极了!

下午的第一个活动是射箭,在一个大草坪上进行。我们在一个蓝白红相间的棚子下面,离棚子四五米的地方有三个箭靶。弓很长,跟我的身高差不多。箭是用细木棍做的,前面是金属的箭头,尾部有对称分布的三片羽毛,其中白色的一片是主羽,卡箭的时候要朝外。另外两片羽毛是绿色的,是副羽,卡箭的时候要朝内。教练手把手地教我们,左手伸直握弓,右手扶住箭,把箭卡在弓弦上,用力向后拉弓弦,瞄准靶心,右手一放,箭就射出去了。我是第一个射箭的,射了5枝箭,其中有1枝射中了9环。

还有一项让我印象深刻的活动是抓谷花鱼,是在一片长长的稻田里,里面整齐地长满了水稻,快要成熟了。稻田里全是红泥,被水淹没,一下水脚就会陷得很深,在里面每走一步都很费劲,深一脚浅一脚的。鱼游得很快,水又很浑,还有水稻遮挡,很难被发现。老师教了我们一个技巧,鱼游动的时候会把水搅浑,我们仔细观察,就可以发现鱼的动向。我和爸爸只抓到了两条鱼,有些人抓到了很多,因为他们用很大的网来抓。有一个婆婆抓了一条很大的鲤鱼,我用手量了一下,大概有三拃长,接近50厘米。后来,老师送了我们6条鱼,我们请饭店的厨师把这些鱼炸了,鱼肉雪白雪白的,外焦里嫩,特别好吃。

活动从上午9点30分一直持续到晚上6点30分,我们玩得特别开心,也学到了很多知识。如果以后还有这样的活动,我还要参加。

难忘的击鼓传花

杜青沅

云师大附小文林校区六(4)班

指导老师:周荣

炎热的下午,老师走上讲台。同学们正昏昏欲睡,一副魂不附体的样子。听到老师说:“这节课我们干脆来玩游戏提提神吧。”我们一下子欢呼起来,瞌睡跑了。玩什么呢,当然是击鼓传花。

游戏从右前方开始,坐在左边后排的我暂时可以“隔岸观火”。接到充当“花”的抽纸,每个人都恨不得让它从面前直接飞到后面去。不过也有例外,像这位同学明显就是想逗逗后面的女生,他接到抽纸后紧紧抱住不放,打算等鼓敲得越来越慢时,再把抽纸猛地递给后排的女生,让她措手不及。可惜他和敲鼓的同学没有心灵感应,当鼓声猛地停下来,刚才还一脸坏笑的男生一下子笑不出来了,在同学的哄笑中,他欲哭无泪地上台接受了惩罚——表演了一个简短的节目。

在看着同学们慌乱或无奈的神情时,我丝毫未察觉到时间的流逝。终于,当我第十五次混在人群中和大家一起嗤笑台上的同学时,我发现了问题——按照这个顺序,似乎马上就要到我了呀!

“我没有把握接到抽纸就立刻反应过来,并以足够快的速度传到别人手上,也不确定前面的同学们会不会也给我使坏。唉,我还是提前准备一个节目吧……字谜?笑话?唱歌?”我正在胡思乱想,大脑高速运转间,烫手的山芋——抽纸已经落在我的面前。在同学的哄笑声中我勉强回过神来,但击鼓的同学可不会在乎大脑瞬间当机的我的“生死”,鼓声毫无预兆地停了下来。好吧,这下不表演也不行啦。

尽管有点沮丧,但我并没有挫败感。在这个繁忙的学习中难得的小插曲,大家一定都玩得很愉快吧?那么希望大家在这短暂的游戏时光里,因我的表演而更加尽兴。我深吸一口气,走上了讲台。



《龟兔赛跑》 / 张子柯

云师大附小金江校区五(6)班

实践让生活更美好

汤恒懿

云师大附小文林校区六(4)班 指导老师:周荣

月亮把太阳从睡梦中“揪”了出来,开始了新一天的工作。温暖的阳光招呼着微风,给端坐在书桌前正沉思的我带来一丝凉意。

我沉思道:“什么会让生活更加美好?我们的生活中什么不可缺少呢?”沉思许久,我终于有了答案:实践。我的思绪飘到了一个月前……

那天,我在网上查资料时偶然看到了关于3D打印的知识,我的好奇心瞬间被激发了,吵着闹着要试一试。“我也要玩3D打印!”妈妈见拗不过我,只好在网上购买了一本教材。

盼星星、盼月亮,终于盼到了我梦寐以求的教程书。我迫不及待地翻开一看,好奇心立刻就淡了几分:我既看不懂上面的命令,也不明白操作原理……“3D打印太难了!唉,我什么时候才能打印出像教材上一样的模型?恐怕还要等几十年吧。”我把书随手一扔,没精打采地躺在床上直叹气。

这时妈妈听到我的声响,走了进来,语重心长地问我:“你知道爱迪生是怎样发明电灯的吗?”

“是不断地尝试呀。”我把刚才的郁闷抛之脑后,不假思索地回答道。

“对啊,他就是实践了无数次才成功的。如果你也像他一样多实践几次,一定也能做出模型来。”妈妈的这句话令我茅塞顿开,我的眼里散发出了希望的光芒。

我打开电脑,点击“中望3D”,饶有兴趣地研究了起来。渐渐地,我对上面的命令不再生疏了,我飞快地操作着鼠标,从设计一个点、一条线开始,慢慢地完成一个面、一个正方体。终于,我设计出人生中第一个3D模型——骰子。妈妈也十分给力,从网上买来一台较小的3D打印机。当第一个模型从机子中打印出来时,我按捺不住激动的心情,一把紧紧搂住妈妈,高声喊道:“实践让生活更美好!”

.....

等思绪飘回房间时,眨眼间已是艳阳高照。

我的乐园

邓茜语

云师大附小文林校区五(7)班

每个小朋友的心中可能都有个乐园,我也有一个属于自己的乐园——一间可爱的卧室。

房间的正中央是一块透明的窗户和一张书桌,左边是我的钢琴和玩具,右边是一个大大的双面书柜,把我学习娱乐和睡觉的地方分隔成两个空间。书柜的右边是一张温馨的小床,对面是一块黑板墙,还有一盏明亮的星星灯。这便是我充满欢乐的房间了。

我喜欢像小青蛙一样在床上蹦来蹦去。有一次,木床的脚被跳得“咧开嘴笑了”,唉,看来我的体重已经让我不能在床上当小青蛙了。我和妹妹喜欢在黑板墙上画画,妹妹总是用粉色在墙上画一个三毛,大声说:“这是我妹妹!”逗得我又气又乐,笑得都喘不过气来了。

每天我回到家,都会坐在明亮的书桌前看书、做作业,沉浸在知识的海洋里。休息的时候,整个房间就成了我的画室、手工坊、娱乐天地。这里不仅让我在知识的海洋中一步步成长,还给我的生活增添了数不清的欢声笑语。

我爱我的房间,它是记录我成长的地方,更是我心中永远的乐园!